

Кейли просто
был нужен друг.

Обед в одиночестве

Стейси Линн Кэрл

(Основано на реальных событиях)

«Святой Дух шепчет тихо, мир даря сердцам» (Сборник песен для детей, стр. 56).

Кейли вошла в столовую и огляделась. Остальные ребята сразу побежали к друзьям и заняли места рядом с ними за столом. В комнате было шумно: все весело кричали и радостно смеялись. Шел всего лишь второй день учебы, но казалось, что каждый нашел себе соседа, кроме Кейли.

Она крепче сжала ручку своего ланчбокса и направилась к одному из столов. «Можно сесть с тобой?» – спросила Кейли.

Девочка с длинной косичкой каштанового цвета подняла глаза, фыркнула и помотала головой. «Нельзя. Тут занято», – сказала она.

«Ну ладно». Кейли подошла к другому свободному месту и начала доставать еду из ланчбокса.

«Здесь сидеть нельзя! Я держу это место для друга», – произнес мальчик в футболке с зелеными полосками. Он столкнул ланчбокс Кейли со стола на пол. Все его друзья засмеялись.

Кейли присела и начала собирать содержимое ланчбокса. Она прошла на другой конец столовой и села за пустой стол. Она увидела своего соседа и попыталась помахать ему рукой, но он отвернулся. Кейли нахмурилась. Почему никто не хочет с ней дружить?

Кейли посмотрела на свою еду. Ей расхотелось есть. Она смахнула слезинку, закрыла ланчбокс и вышла из столовой.

Все уже играли с друзьями. Кейли села одна на лавочку и стала смотреть, как ребята веселятся



без нее. И вдруг Кейли заметила мальчика примерно ее возраста, сидящего на траве. На нем была желтая футболка в пятнах, а волосы на затылке торпорщились.

Кейли посмотрела в сторону. Она увидела, как несколько девочек из ее класса играют в мяч. Как ей хотелось, чтобы ее тоже позвали в игру!

Кейли снова взглянула на мальчика. Он сидел с опущенной головой и щипал травинки у своих ног. Кейли вспомнила, как иногда мама говорила: *Обращай внимание на тех ребят, кому одиноко.*

Кейли нахмурилась. *Ей* тоже было одиноко. Никто даже не пытался подружиться с *ней!*

Но потом Кейли подумала, что в прошлом году она приняла крещение. Она обещала прислушиваться к голосу Святого Духа. Может, Святой Дух помог ей вспомнить слова мамы? Может, именно Святой Дух пытался сказать ей, что нужно поиграть с мальчиком в желтой футболке?

Кейли вздохнула и поднялась на ноги. Ее сердце согрело теплое чувство. Она подошла к мальчику и села рядом на траве.

«Привет», – сказала она.

«Привет», – буркнул он в ответ.

«Какой твой любимый цвет?»

«Ну... зеленый!».

«Здорово! А мне нравится розовый», – сказала Кейли. «А у тебя есть любимое животное?»

Мальчик сел немного прямее и поднял на нее глаза. «Есть. Мне очень нравится динозавры!».

«Ух ты, мне тоже. Мой любимый – трицератопс».

Мальчик улыбнулся.

Тут прозвенел звонок на урок. Кейли поднялась и помахала мальчику на прощание рукой. Она шла в класс одна и улыбалась. Пусть у нее пока не появилось лучшего друга, но она была счастлива, что помогла кому-то веселее провести перемену. ●

Автор живет в штате Юта, США.



Я сильно торопился, чтобы не опоздать в школу. Но вдруг у меня возникло ощущение, что надо прямо сейчас захватить из дома пакет чипсов. После обеда мой друг Дрю выглядел немного грустным. Я спросил, что случилось. Он ответил, что забыл дома еду. Я вспомнил о своих чипсах и отдал ему пакет. Дрю сказал: «Это самый классный поступок, который люди совершали ради меня в школе».

Дюрем М., 11 лет, штат Юта, США

Октябрь 2020 Д5

